

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета выдается
с 29 июля 1956 г.

Цена в розницу — 2 руб.

среда, 24 июля 1993 г. № 57 (3301)

УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!

Вы любите проводить свободное время у экрана телевизора? У вас есть видеомэгафон?

Мы рады за вас, потому что с этой минуты вы, наверняка, станете клиентами нового видеопроката, который находится на Парковой, 11.

Мы удовлетворим любые ваши запросы.

В нашем каталоге более 1000 фильмов на любой вкус. Мы работаем ежедневно с 12 до 15 час. и с 16 до 21 часа, в воскресенье — с 17 до 21 часа.

ИНВЕСТОРЫ ПРЕДПОЧЛИ „ОЛКОН“

На прошлой неделе фонд имущества Мурманской области провел специализированный аукцион по продаже за приватизационные чеки акционерных обществ «Мурманский домостроительный комбинат», «Оленегорский ГОК (ОЛКОН)», «Кавдалавский алюминиевый завод (КАЗ)», «Авантстрой», «Мурманскстройтранс».

Беспристрастный компьютер, обработав необходимые данные, выдал следующие результаты. Наибольший интерес инвесторов вызвали акции Оленегорского ГОКа. На аукцион было выставлено 30458 акций номиналом 1000 рублей, но произошло дробление акций, и продавались они по новой номинальной стоимости — 200 рублей. При курсе аукциона 3 акции на чек их продано на сумму 2978400 рублей.

АО «Авантстрой» выставило на продажу 41209 акций номинальной стоимостью 1000 рублей. В результате проведенного аукциона дробления акций не произошло. Курс аукциона — 0,5 акции на чек, а продано их на сумму 40950000 рублей.

КАЗ выставил на продажу 17848 акций номиналом 1000 рублей. Но здесь также произошло дробление акций, продавались они по 200 рублей. В результате при курсе 2 акции на чек продано акций на 17880400 рублей.

По 200 рублей продавались и акции АО «Мурманский домостроительный комбинат». При курсе аукциона 13 акций на чек продано 14048 акций этого предприятия.

Что же касается АО «Мурманскстройтранс», решение конкурсной комиссии аукцион акций этого предприятия признан несостоявшимся, так как курс аукциона оказался значительно ниже номинала. По мнению Н. Студемкина начальника отдела фонда имущества, потенциальные инвесторы не проявляют особого интереса к акциям транспортников совершенно напрасно — предприятие не из худших.

Что же касается общей оценки прошедшего аукциона, она такова: аукцион состоялся, собрано наибольшее число приватизационных чеков по сравнению с предыдущими.

А. ПОДОЛЬСКАЯ.

◆ ИЗ ЗАЛА СУДА

Дама с собачкой

(Почти по Ильфу и Петрову,

А ТАКЖЕ ПО МАТЕРИАЛАМ ГОРОДСКОЙ
СУДЕБНОЙ ХРОНИКИ)

«В уездном городе О. было так много желающих хоть что-нибудь приобрести, и так мало хороших товаров, что казалось, жители города рождаются лишь за тем, чтобы постоять в очередях, погоняться за дефицитом — и сразу умереть.

В половине двенадцатого с северо-запада, со стороны деревни Чмароки, в город О. вошел человек средних лет...» — так, или почти так начали бы, наверное, свой очередной роман о новых похождениях турецкого подданного сатирики Ильф и Петров. Мы же начнем немножко по-иному...

го все дружно стали ожидать появления желанного холодильника. А пока они ждут, мы успеем рассказать вам о других эпизодах из жизни вышеупомянутой женщины средних лет.

ИЗ ПОКАЗАНИЙ ПОСТРАДАВШЕГО К.ю.

В мае 90-го года я делал ремонт в школе и там познакомился с гражданкой К. По время знакомства завел разговор о машинах. Она сразу подхватила эту тему — оказалось, что у нее есть ВАЗ-2105 для продажи. Машина находилась в Вологде и женщина готова была продать ее мне за 7 тысяч рублей, но просила 2 тысячи «вперед».

На следующий день я принес ей указанную сумму и договорился, что 10 июля она отправится в Вологду для оформления документов на машину. Но в Вологде она так и неехала. Более того — стала всячески отговаривать и избегала встреч. По прошествии времени, когда стало ясно, что деньги она не вернет, я обратился к иску и суд. На судебные заседания она тоже не являлась, а когда суд состоялся и ей было предложено вернуть мне деньги, то пришлось ждать, еще 2-3 месяца пока выплатит — возвращала ли она мне по частям.

ИЗ ПОКАЗАНИЙ ПОСТРАДАВШЕГО Г.ба.

В мае 91-го года я познакомился с Высокой женщиной, которая при-

езжала, якобы, продать машину, доставшуюся ей после раздела имущества с бывшим мужем. Просила за нее 15 тысяч, а задаток — 4 тысячи. Я привез ей деньги... (далее ситуация повторилась).

ИЗ ПОКАЗАНИЙ ПОСТРАДАВШЕГО К.ского.

Летом 92-го года узнав, что одна женщина продает автомобиль и просит в залог 40 тысяч, мы вдвоем со знакомым, приехав к ней домой на Ферсмана. Женщина взяла деньги и оставила расписку. Но в меня появились некоторые сомнения. Тогда я спросил еще одного знакомого мужчину подняться к этой женщине и поинтересоваться, не продает ли она машину? В результате она ему тоже предложила ВАЗ, но уже за 80 тысяч! Мы поняли, что это обманщица, и стали требовать деньги назад. Но денег уже не оказалось. Впрочем, она обещала все отдать на следующий день, и даже полквитать машину к моему подвалу. Но когда я стал выходить из квартиры, то увидел на площадке толпящихся людей. Продолжение на 2 стр.

◆ ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

ПРОПАВШИЕ

14 июля в милицию обратилась гр. Ч. с заявлением о том, что ее муж, выехавший 22 июня на станцию Ивановскую Красного края, до настоящего времени туда не приехал, назад тоже не вернулся. На следующий день с аналогичным заявлением обратилась гражданка А. Ее бывший муж еще в феврале отправился в Гатчину и пропал. Место нахождения его не известно.

9 июля ушел из дома и не вернулся Григорьев Алексей, 1959 года рождения. Проводится розыск. Приметы: лицо бледное, овальное, имеет рыжие волосы, бороду, усы. Рост 182—184 см, инвалид. Хромеет на обе ноги.

ВЗЯТЫ С ПОЛИЧНЫМ

15 июля в 4 часа ночи сработала сигнализация магазина «Меридиан», находящегося на Бардина, 41. Нарядом милиции были задержаны кооператор Д., работник АО «Альянс Л», неработающие Б. Ш., и Г. Из их машины, стоявшей поблизости, было извлечено 11 банок печени трески и 2 бутылки импортного димонада. Дверь они вскрыли путем подбора

ключей.

КРАЖИ-ПРОПАЖИ

15 июля у пенсионера С. из квартиры исчезли продукты питания, белье и посуде на сумму более 20 тысяч рублей. В краже подозревается житель Азербайджана Д., которому пенсионер сдавал квартиру.

17 июля, взломав дверь вагончика, стоявшего на территории Кировоградского рудника, преступники похитили 3 радиостанции «Кантус». Стоимость установлена.

19 июля гражданка К. сообщила, что в период отъезда из ее квартиры были похищены различные вещи на сумму более 200 тысяч рублей. Подозреваются лица, которых привлекли в дом ее сын с целью распития спиртных напитков.

УГОН

21 июля, ночью, с площадки управления АО «Олкон» был угнан принадлежащий институту «Гипроруда» автомобиль ГАЗ-66 под номером 62-37 ЛЕП. Автомашина пока не найдена.

САМОУБИЙСТВО

Ночью 16 июля после вскрытия отцом подбрав

спиртных напитков вместе с родственниками, в ванной своей квартиры покончила счеты с жизнью через повешение 30-летняя Ж.

ИЗНАСИЛОВАНИЕ

17 июля в милицию обратилась гражданка Б. с заявлением о том, что в 9 часов утра на берегу Колхозера, применив физическую силу, ее изнасиловал малоизвестный мужчина по имени Виктор. Проводится проверка.

СМЕРТИ

18 июля в подъезде дома № 7 по Ленинградскому проспекту подобран мужчина с телесными повреждениями, пострадавший в больнице скончался. Личность устанавливается. На неделе зарегистрированы 3 смерти без признаков насилья. Накануне покойные злоупотребляли спиртными напитками.

ПОЧТИ СЧАСТЛИВЫЙ СЛУЧАЙ

18 июля в травматологическое отделение с закрытым переломом бедра и ушибом грудной клетки поступил 27-летний Л. — в состоянии алкогольного опьянения выпал из окна 8 этажа.

С. ВЕСЕЛКОВ.

„ЭКОТРЕК-93“

так называется международный экологический велопробег, своеобразная природоохранная акция, главной целью которой является привлечение внимания общественности к экологическим проблемам Мурманской области.

Участники велопробега стартуют из поселка Никель.

Программа велопробега предусматривает остановки в нескольких городах области, среди которых Оленегорск.

◆ На днях (дату сообщим позже) «ЭКОТРЕК-93» прибывает в Оленегорск. Экологический митинг, передвижные фотовыставки, сбор подписей под обращением к Правительству Российской Федерации — все это будет организовано в сквере «Надежда» (возле подтрибунных помещений) с 16 до 20 часов.

Уважаемые оленегорцы, будьте гостеприимны, отзывчивы, откликнитесь на благородную миссию.

ПРИРОДА ЖДЕТ И ВАШЕЙ ПОМОЩИ!

РАБОЧИЕ „ПЕРВОЙ ВОЛНЫ“

Подходят последний срок его службы. После очередного отпуска Анатолий Иванович рассчитывается и уезжает из Оленегорска, чтобы обрести ближе «и землю». Уезжает, оставляя о себе память в сердцах всей его многочисленной бригады...

28 лет Анатолий Иванович возглавлял один из важнейших участков дробильно-обогащительной фабрики. От него в первую очередь зависит, как будет проходить процесс подготовки железорудного сырья для его дальнейшей переработки, с целью получения продукции железорудного концентрата и щебня. Стоящий в начале производственной цепочки дробильно-сортировочный участок всегда задавал тон в выполнении общих задач фабрики. Несодержательно коллектив смены выходил победителем в социалистических соревнованиях. Сейчас, конечно, это мало о чем говорит, так как многим коллективам во времена ударного труда, наряду с действительными успехами приписывались незаслуженные, как тогда пи-

Нелегко расставаться с людьми, которые покидают производство после славной многолетней трудовой деятельности. Им приходится говорить «прощай» навсегда. Искренне сожалеть, что уходят опытные работники. А верить в провидение, в то, что на их место придет достойная молодая смена, сегодня почти не приходится. Еще труднее прощаться, когда производство теряет не только хорошего профессионала, но и замечательного человека, такого как Анатолий Иванович Васильев, мастера дробильно-сортировочного производства ДОФ.

«Высокие результаты» было, но нельзя отрицать, что во все времена были, есть и надеются, будут честные работники, выполняющие свой долг вопреки господствующему на данный момент настроению в обществе. Честность, порядочность, доброжелательность, готовность взять за самое трудное дело — эти черты всегда отличали Анатолия Ивановича, и несмотря на катаклизмы он остается верен своим жизненным принципам.

Как и прежде, он много внимания уделяет подрастающей смене. Только его заслуга в том, что наряду с опытными, квали-

фицированными специалистами в его бригаде работает много преуспевающей молодежи. И вновь, возвращаясь в прошлое, напомним, что не зря Васильев признан лучшим мастером-воспитателем на фабрике, а также был занесен на Доску почета и в книгу Трудовой Славы комбината. Он оставил о себе хорошую память. И мы уверены, что все перечисленные качества Анатолия Ивановича, о которых нам рассказывали его коллеги, он сохранит на всю жизнь. И где бы он не работал дальше, его обязательно оценят, как ценили все 28 лет у нас в Оленегорске.

С. ХОМУТОВА.



А. И. ВАСИЛЬЕВ, сменный мастер дробильно-сортировочного производства ДОФ.

Снимок сделан в фойе Дворца культуры после награждения Анатолия Ивановича ценным подарком на торжественной части, посвященной Дню металлурга.

Фото В. КУРЧАВОВОЙ.

Дама с собачкой

Окончание. Нач. на 1-й стр. торые также требовали с нее деньги. Все они попались на эту «удочку»!..

Не будем рассказывать о всех чарствах, которые испытали потерпевшие, добиваясь возврата денег — это можно легко представить. Что их подкупало в гражданке К.? — Искренность, честные глаза и готовность прийти на помощь? Получилось, что она брала что-то вроде беспроцентных займов, но не у государства (государство само любит обманывать), а у злополучных горожан. Ведь закон об индексации не распространяется на гражданско-правовые сделки, и, значит, все требования пострадавших о выплате денег с учетом индексации были неосуществимы. Как распорядилась гражданочка этими суммами — только ей известно... Но фантом оказалось столь много, что оленегорскому суду пришлось рассматривать уже не гражданские иски, а уголовное дело о квалифицированном мошенничестве. Сюда же при-

бавились факты несостоявшихся продаж сахару и мроссовок, женских сапог и спортивных костюмов — ведь гражданка К. торговала не только автомобилями и холодильниками!

Всем пострадавшим деньги возвращены. Учитывая ряд смягчающих обстоятельств (нашли и такие), оленегорский народный суд назначил гражданке Калугиной Т. Б. наказание в виде исправительных работ (не связанных с лишением свободы) сроком на 2 года с ежемесячным удержанием 10% заработка. Но решение ходов в пользу государства окончательно, так как Калугина подает кассационную жалобу в областной суд.

P.S. В этой статье мы не задавались целью бичевать пороки общества — просто интересно было проследить за мотивами поведения людей в совершенно конкретном заданных обстоятельствах. И надо сказать, непоколебимо в русском человеке желание быть обласканным!

С. СЕРГЕЕВ.

АО «ОЛКОН»: СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

ВСЕ НА ПОМОЩЬ СТРОИТЕЛЯМ

В среду генеральный директор АО «ОЛКОН» подписал приказ об оказании помощи РСУ со стороны всех цехов и отделов. Помощи людьми. На один месяц Комбинат начинает строительство двух новых объектов по производству магнитов. Помимо того, необходимо закончить в срок ряд намеченных на лето «стратегических» объектов: по складу промтоваров, магазина по улице Мира, гаража для дорожной техники и т. д.

Фронт работ настолько обширен, что одним стро-

ителям сегодня не справиться. Требуется десятикратно дополнительных рук, а чтобы укомплектовать РСУ необходимо время. Оно же не терпит. А потому, 26 июля в 8 утра на Бардина, 17А, длинный список утвержденного (каждому цеху и отделу предписано выбрать по одному, двум или больше людей, соответствующим количеству работающих). Годятся «добровольцы» любой специальности, но обязательно добросовестные. Интеллигенция будет выдана специальная одежда.

ВСЕ ДОРОГИ ВЕДУТ К ЭКСКАВАТОРУ

Когда-то так и было. Дорожный участок находился в ведении рудников. Затем решили, что лучше его отдать ЦТТ. Но стоимость дорог по некоторым объектам, а больше субъективным причинам, не улучшилось. Ви два года мучений, споров закончились возвра-

том и прежней схеме. С 1 августа дорожный участок передается обратно рудникам. Отныне дороги делятся между подразделениями: ЦТТ занимается дорогами общего назначения, а чисто горные — остаются под надзором рудников.

НИКТО НЕ ПОСТРАДАЕТ

Руководством комбината принято решение о реорганизации управленческого аппарата. Предполагается объединить в одну службу отдел техники безопасности и отдел охраны природы. Со- вращения штатов не пред-

видятся. Проект преобразования и отделу сбыта в отдел маркетинга и сбыта. Отдел капитального строительства и бюро смотрителя зданий и сооружений также вскоре будут иметь общие цели и задачи.

НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ

Путеец с тридцатилетним стажем работы на комбинате Коистатий Григорьевич Борисевич, по решению руководства комбината, переведен с должности начальника участка на должность начальника цеха пути. В но-

вом качестве он работает с 16 июля. А в коротком интервью Коистатий Григорьевич отметил, что 16 число для него счастливое. Что ж, ни пуха ему, ни пера!

С. ВЕТКИНА.

ГОТОВИМСЯ К ДНЮ ГОРОДА?

И СНОВА О СОБАКАХ...

Вновь хочу обратиться к злобастной теме. О собаках. Уже не только об одиночных — их в нашем городе скоро просто станет больше, чем людей. Видимо, наши «властимушье» не ходят по магазинам. Иначе давно обратили бы внимание на то, что в каждом из них расположилось по три-четыре грязных, голодных пса. Особенно это относится к магазинам №№ 3 и 7.

А домашние собаки?

О собаках написано выше. Питаются и обитают они в основном поблизости от таких вот контейнеров с мусором. Тут же и размножа-

ются. А находится эта «кормушка» (и металлолом тоже) где бы вы думали? За зданием городской администрации. Рядом — кучи зем-

трым приходится играть в песочнице не чистым песком, а собачьим дерьмом.

И еще. Пусть кто-нибудь из администрации города заглянет к травматологу и узнает, сколько людей обращаются к нему с собачьими укусами!

Сколько писали на эту тему и все бесполезно. Напрашивается простой вывод — вероятно, у наших бластителей порядка у самих некуются такие же огромные псы без позво-

лов и намордников, которых выгуливают на территории школ и детских садов. Иначе как понять их упорное нежелание принять меры? А ведь в городскую казну может поступать еще один доход — от штрафов за появление на улицах с собакой без намордника и поводка.

Очень хотелось бы узнать, когда же прекратятся такие беспредел? У нас город людей или собак?

С. ЗАХАРОВА.



ли для полного украшения территории. И чем больше будет таких островков нашей безалаберности, свалок больших и малых, тем больше станет в го-

роде бродячих собак. Тех самых, что наводят страх на взрослых и маленьких жителей Оленегорска.

Фото В. Курчавовой.



На отдыхе.

Фото В. КУРЧАВОВОЙ,

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ „ЗАПОЛЯРКИ!“

Если вы не успели подписаться на нашу газету на полугодие, позаботьтесь об этом сейчас.

Подписка производится в почтовом отделении № 1 (Бардина, 32) до 20 числа на каждый последующий месяц.



Оленегорское отделение
Акционерного Инвестиционно-
коммерческого банка

АРКТИКПРОМСТРОЙБАНК

Приглашаем стать вкладчиками работников треста «Севоцветметремонт», ОЗСК, «Водоканал», МП «Гранит», Оленегорского АТП, ТОО АТП «Стройтранс», КТО «Оленегорск» и всех жителей нашего города новой сберегательной кассы «Арктикпромстройбанка» по адресу: Строительная, 10.

Новый филиал располагает всеми необходимыми условиями для сервисного обслуживания клиентов.

Открыть вклад можно безналичным перечислением заработной платы по заявлению в бухгалтерию вашего предприятия или наличными деньгами.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

АРКТИКПРОМСТРОЙБАНК сообщает об изменении условий хранения и выплаты доходов по денежным вкладам населения.

С 1 ИЮЛЯ 1993 ГОДА банк и его филиалы выплачивают:
по вкладам «до востребования» — 80 процентов годовых,
по срочным вкладам:

- ⊙ от 1 до 50 тысяч рублей — 105 процентов годовых;
- ⊙ от 50 до 100 тысяч рублей — 115 процентов годовых;
- ⊙ от 100 тысяч рублей и более — 135 процентов годовых.

По истечении 3-х месяцев вы в любое время можете воспользоваться своими сбережениями.

Каждые 3 месяца производится начисление процентов не только на ваш срочный вклад, но и на сумму процентов, начисленных и присоединенных к нему в предыдущем квартале.

По востребованию срочного вклада ранее 3-х месяцев начисляется 80 процентов годовых.

По ранее оформленным вкладам начисление повышенных процентов будет производиться с 1 ИЮЛЯ 1993 ГОДА.

Филиалы банка находятся по адресу:

Ленинградский пр., 4, тел. 5-55-40

Ленинградский пр., 7, тел. 30-20

ул. Строительная, 10, тел. 21-88.

В НАШЕЙ НАДЕЖНОСТИ ВЫ МОЖЕТЕ УБЕДИТЬСЯ САМИ!

Марш Мендельсона и похоронный марш

Тихо приходит человек к этому миру, незаметно живет, потихоньку уходит... Частенько соседи реагируют лишь на запах... Мирозданье чертит круг. Но природное равновесие все чаще нарушается, что подтверждает статистика ЗАГСа. За последние два месяца сыграно 47 свадеб, оформлено 44 развода. На 67 смертей пришлось всего 56 рождений. В скорбном списке лидирует М П «Гранит» — его сотрудники в последнее время чаще других отходили в мир иной. Понять сию закономерность несложно, если учесть, что на предприятии работают в основном мужчины.

КВАРТИРУ—БЕСПЛАТНО

тому, кто купит жилье дешевле,
чем у нас!

Компания «РОСЖИЛСТРОЙ» строит многоквартирные дома и коттеджи в курортных зонах, Москве, областных и районных городах центральной и южной России.

Мы работаем без посредников, поэтому наши цены самые низкие.

Нашими партнерами являются крупные государственные строительные организации, поэтому мы гарантируем высокое качество реализуемого жилья.

«РОСЖИЛСТРОЙ» предлагает приобрести готовые к заселению квартиры или дома, а также принять участие в инвестировании строительства жилья, которое будет сдано в ближайшее время. Без предоплаты и на самых выгодных условиях. Возможна оплата в рассрочку и оказание содействия в получении банковского кредита.

Мы также предлагаем организациям и частным лицам вложение свободных средств в наши ценные бумаги, которые принесут стабильные дивиденды до 250% в год.

Всю дополнительную информацию и пакет документов вы получите бесплатно, направив запрос по адресу: 101000, Москва, а/я 961, «Росжилстрой».

**КВАРТИРА ДЛЯ ВАС СТРОИТСЯ ИЛИ УЖЕ ГОТОВА,
ПОЭТОМУ НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ НА ЗАВТРА —**

НАПИШИТЕ НАМ ПРЯМО СЕГОДНЯ.

**ПОМНИТЕ, ЧТО РУБЛЬ, ВЛОЖЕННЫЙ В НЕДВИЖИМОСТЬ —
СТАБИЛЬНЕЕ ДОЛЛАРА!**



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

дорогого любимого мужа, папулю, дедушку, свата Павла Леонидовича АБНИЗОВА с 55-летием!
Желаем, чтоб жизнь у тебя никогда не кончалась, Беда и печаль на пути не встречались, Огромного счастья, отличных друзей, Здоровья желаем и радостных дней.
Целуем, ждем, ждем, ждем.

Мастерская по ремонту бытовой техники
с 20 июля

производит

ремонт швейных машин любой марки на дому
мастером высокого класса.

Заявки по тел. 26-22

Время работы: вторник, среда, четверг с 10 до 19 часов.

ПРОДАМ

2-комн. квартиру. Тел. 35-41, а/я 135.

УСЛУГИ

Ремонт ч/б и цветных телевизоров. Тел. 31-86.

Ремонт цветных телевизоров, установка декодеров. Тел. 24-51 с 10 до 20 часов.

Ремонт цветных телевизоров, установке декоде-

ров, подключение видеомагнитофонов, компьютеров. Тел. 25-70 с 9 до 21 часа.

Ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 45-68 с 9 до 21 часа.

Ремонт цветных и ч/б телевизоров, установка декодеров, компьютеров. Все виды работ с гарантией.

Вызов мастера по тел. 35-90 с 8 до 22 часов.

УТЕРЯНЫ ДОКУМЕНТЫ

Нашедшего водительское удостоверение на имя Марасева Ю. А. просит позвонить по тел. 47-53 или 39-53 (за вознаграждение).

ПРОДАМ

в/м «Танкикс» (Япония) — 350000 руб., ТВ «Горизонт» 441х51 см, кубик — 200000 руб. Обращаться Пионерская, 7, кв. 6 с 19 до 21 ч. до 30 июля.

УЧРЕДИТЕЛИ
ГАЗЕТЫ

№ 87347

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ»
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у редактора.

РЕДАКТОР А. И. ЗАЙЧЕНКО.

АДРЕС: А/Я 87, 182246 г. Оленегорск, Мурманская обл., Ленинградский проспект, 4 подъезд 17, 6 этаж, тел. 8-32-70; 8-84-41.

Газета выходит по средам и субботам. Объем 1 производный лист. Служба печати выдает МП «Печатный Акт». Утверждена печать массовой информации Мурманского облисполкома. 194290 г. Мурманск. ул. Космонавтов, 11. Печать началась 4 июля 22.07.93 г. в 14.00. Заказ 4945. Тираж 4000.